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PROCES-VERBAL 

       Încheiat astăzi 29.05.2025 în şedinţă publica ordinară a Consiliului Local al Comunei Vâlcele, 
Judeţul Olt.   
    Prin Dispozitia primarului nr. 77/23.05.2025 din data de  a fost convocat Consiliul Local al comunei 
Vâlcele, în sedință publică ordinară pentru data de 29.05.2025, ora 15.00. Ședinta este legal constituită 
si se desfăsoară în sala de sedinta a Consiliului Local Vâlcele. 
      Lucrarile ședinței sunt conduse de catre consilier local – președinte de ședință domnul Stănescu 
Marian, sedinta la care participa un numar de  11 consilieri locali, domnul Taifas Alexandru si 
secretarul localitatii.  
     Secretarul localitatii aduce la cunostinta domnilor consilieri locali prevederile art. 228 aplicabil 
conflictului de interese cu privire la alesii locali din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificarile si completarile ulterioare.  
 Nici un consilier local nu prezinta faptul ca s-ar afla intr-un conflict de interese.  
       Domnul Stănescu Marian–președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, care este următoarea: 
1. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea cuantumului taxei de salubrizare; 
                             Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 
2. Proiect de hotarare cu privire la: privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul 

proiectului „Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale,  facilitarea accesului persoanelor 

vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”. 
                         Initiator: dl TAIFAS ALEXANDRU – primarul comunei Vâlcele 

3. Discutii, intrebări, interpelari. 

       Se pune la vot ordinea de zi fiind exprimate 11 voturi ”pentru”. 
Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotarare cu privire la constituire 

echipa mobila pentru interventia de urgenta în cazurile de violenta domestica. 

       Se supune la vot suplimentarea ordinei de zi, fiind exprimate 11 voturi ”pentru” 

 
           Președintele de ședință dă cuvantul secretarului localitatii pentru a da citire procesului-verbal de 
la sedinta anterioara, nefiind obiectii este supus la vot, fiind exprimate 11 voturi ”pentru”.   
      In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul nr. 1 
din ordinea de zi:  aprobarea cuantumului taxei de salubrizare; 

     Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către domnul Călătoru 
Cristi-Mihai –inspector în cadrul Compartimentul contabilitate, taxe, impozite locale si achiziții 
publice, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul favorabil  al 
Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție 
socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, activități 
economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si avizul 
favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul consilier local Birin Ion afirma faptul ca 
aceasta taxa este exagerat de mare. Domnul primar raspunde ca aceasta suma a reiesit din calculul 
efectuat de un consultant autorizat in domeniu, pe care Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”Olt-
Eco” l-a contractat. Au fost facute doua versiuni de calcul al taxei, un calcul fiind raportat la numarul 
persoanelor rezidente conform datelor preluate de la INS, iar alt calcul al taxei este raportat la numarul 
populatiei impuse prin decizie de impunere. Pentru a veni în sprijinul locuitorilor s-a ales varianta cu 
cea mai mica suma. Nici un consilier local nu se mai înscrie la cuvânt, fiind supus la vot proiectul de 
hotarare si adoptat cu 10 voturi ” pentru”, si o abținere in persoana domnului Birin Ion, fiind astfel 
adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 18 din data de 29.05.2025.  



 
 
2. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 2 
din ordinea de zi: si anume: aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului 

„Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale,  facilitarea accesului persoanelor vulnerabile 

la servicii de bază eficiente și de calitate”. 
    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către Compartimentul 
asistenta sociala, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt, și are  avizul 
favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și 
protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, 
activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si 
avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Domnul primar explica necesitatea initierii 
acestui proiect, fiind benefic si pentru persoanele vulnerabile din localitate. 
     Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind astfel 
adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 19 din data de 29.05.2025. 

3. In continuarea ședintei, președintele da cuvantul domnului primar pentru a expune proiectul nr. 3 
din ordinea de zi: si anume: constituirea echipei mobila pentru interventia de urgenta în cazurile de violenta 

domestica. 
    Proiectul de hotarare este însotit de Raportul de specialitate întocmit de către Compartimentul 
asistență socială, de referatul de aprobare al primarului comunei Vâlcele, Județul Olt și are  avizul 
favorabil  al Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și 
protecție socială, protecție copiii, tineret și sport, avizul favorabil al Comisiei pentru agricultură, 
activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism si 
avizul favorabil al Comisiei Juridice si de disciplină. Secretarul localității prezintă referatul întocmit în 
susținerea proiectului de hotărâre. 
     Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si adoptat cu 11 voturi ” pentru”, fiind astfel 
adoptata Hotararea Consiliului Local nr. 20 din data de 29.05.2025. 

La punctul nr. 4, Discuții, întrebări, interpelări, domnul Boldoi Ion – persoana cu atribuții delegate de 
administrator la Serviciul de alimentare cu apa și canalizare, solicită sprijinul domnilor consilieri locali 
pentru a informa cetațenii localității să nu mai deverseze in rețeaua de canalizare tot felul de reziduri.      
Blocarea scurgerii apei uzate duce la înfundarea reţelelor interioare şi are drept consecinţă refularea 
apei uzate şi inundarea imobilelor. Înfundările reţelelor interioare şi blocarea pompelor din staţiile de 
pompare apă uzată sunt cauzate de resturile menajere alimentare și textile sau alte deşeuri solide. 

   S-a gasit, de la ulei, prosoape de hârtie, șervețele pentru copii, scutece, șervețele dezinfectante sau 
articole similare, la diverse plastice și articole de îmbrăcăminte, care nu se dezintegrează, s-au se 
dezintegrează foarte greu. Aceste articole nu aparțin sistemelor de canalizare și ele reprezintă 
principala cauză a colmatării rețelelor. 

Deşeurile de grăsimi şi ulei alimentar nu numai că dăunează mediului înconjurător, dar şi depunerea 
acestora pe pereţii sistemului de canalizare provoacă obturări regulate, efecte urât mirositoare, 
coroziune mai rapidă şi au influenţă negativă asupra funcţionării staţiilor de epurare şi duce până la 
blocarea şi distrugerea acestora. 

    Deoarece nu mai sunt alte discuții, iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu 
permisiunea domnilor consilieri, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei de astăzi. 
 
           PREŞEDINTE  DE  ŞEDINŢĂ,                             Intocmit. SECRETAR,                                                                          

                  CONSILIER  LOCAL,                                            Ionescu  Vasilica 

                           Stănescu Marian 

         
 


